

邮件系统：用户名：

密码：

登录

请输入关键词

搜 索

2018年10月25日 星期四



中国法学会

学会概况

现任领导

视频在线

要 闻

通知公告

讲话文件

本网推荐

法界资讯

部室风采

专题报道

社团管理

部级课题

评价评奖

对外交流

党群工作

会员工作

地方法学会

直属研究会

学会刊物

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多&gt;&gt;

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多&gt;&gt;

当前位置：首页 &gt; 直属研究会 &gt; 综合报道

## 中国民法典婚姻家庭编立法研讨会在京召开

时间：2017-01-11 11:36:23 来源：中国法学会婚姻法学研究会 责任编辑：xzw

2017年1月7-8日，由中国法学会婚姻法学研究会(以下简称研究会)主办的中国民法典婚姻家庭编立法研讨会在北京新大都饭店隆重召开。中国法学会民法典编纂项目婚姻家庭编子项目的项目组成员、研究会部分在京常务理事四十余人出席了本次会议。



会场全景

会议举行了简短开幕式。开幕式由研究会会长、中国政法大学夏吟兰教授主持，研究会顾问、中国社科院法学所陈明侠教授和全国妇联兼职副主席、北京知识产权法院宋鱼水院长致辞。陈明侠教授指出，婚姻家庭关系到每一个人的切身利益，专家学者们一定要有社会责任感和历史使命感，争取拿出一部具有专业性和专家品味、真正能为子孙后代造福的专家建议稿。宋鱼水院长希望大家在起草专家建议稿时注意思考在婚姻家庭编中如何实现政治思维与法律思维、道德与法律的高度统一和融合。

在随后一天半的会议中，与会专家针对民法典婚姻家庭编专家建议稿第二稿的条文，按照通则、监护、结婚、夫妻人身关系与财产制外的财产关系、夫妻财产制、离婚、亲子关系和收养的顺序进行了紧张、热烈的讨论，特别是对各组在起草、修改条文过程中的一些重点、难点问题进行了深入探讨。

闭幕式由研究会副会长、全国妇联权益部副部长兰青主持。研究会顾问、全国人大法工委民法室巡视员扈纪华在闭幕致辞中希望大家关注国际最新发展趋势，关注社会的发展变化。研究会副会长、吉林大学李洪祥教授代表研究会对会议进行了总结并部署了下一步的工作，对于专家建议稿的体例格式、交稿时间等提出了具体要求。中国民法典婚姻家庭编立法研讨会顺利闭幕。会后，项目组成员还将进一步对婚姻家庭编专家建议稿进行修改。